

2025年2月18日 星期二 编辑:程满园 校对:卢岩 版式:申宝超

# 300余位青年企业家齐聚一堂 共赴“创新发展”之约

本报讯(记者张延 通讯员李东蔚)2月16日,“潮涌牧野·青创未来”新乡市青年企业家联合会创新发展大会暨新乡市工商联第二期“新商大讲堂”在新乡国际会议中心召开,来自全市各行业的300余位青年企业家代表相聚于此,共话创新浪潮。

新乡市青年企业家联合会成立于2020

年,是由新乡市青年企业家自愿组成的全市性、联合性、非营利性的社会团体,是汇聚全市青年商业精英的非营利性组织。

当天,著名经营管理专家、中国上市公司协会会长、中国企业改革与发展研究会首席专家宋志平以《有效经营者的十大决策》为题为大家作了主题演讲。

据了解,“新商大讲堂”是新乡市工

商联为优化民营企业发展环境、提振信心、增强创新意识和提高企业管理水平而设立的学习赋能平台。

新乡市青年企业家联合会会长程迪认为,青年企业家肩负着推动经济发展的重任,迎来了前所未有的发展机遇,本次大会以“创新发展”为主题,正是对新时代的积极响应,他呼吁青年企业家们

认真学习领悟,勇于担当、敢于创新,不断提升自身素质和能力水平,为推动新乡市乃至全国的经济作出贡献。

新乡市青年企业家联合会相关负责人表示,大会促进了政策精神的传达与解读,还搭建了交流平台,推动了创新思维与经营智慧的碰撞融合,为新乡市经济发展注入了新活力、新动能。

## 春风送岗“暖民心” 助推就业“开门红” 卫滨区举办2025年“春风行动”招聘会



招聘会现场

本报讯(记者张世彬)在春节前后劳动者换岗流动的高峰期与企业开工复产的关键时刻,为切实做好就业服务工作,2月14日,卫滨区人力资源和社会保障局携手区总工会、区妇联、区交通运输局等多个部门,在东方文化商业步行街共同举办了以“春风送岗促就业 精准服务暖民心”为主题的卫滨区2025年“春风行动”招聘会。

为满足企业节后用工需求,卫滨区人力资源和社会保障局提前对辖区内的重点企业用工情况进行摸排,广泛收集各类岗位信息。招聘会现场,共有81家优质企业参与,涵盖了制造业、服务业、信息技术等多个领域,提供了2200个就业岗位,为求职者提供了丰富的选择。据统计,活动吸引了2500余名求职者前来参加,初步达成就业意向1200人。

除了线下的招聘会,线上“直播带货”活动也备受关注。主播在直播间内详细介绍岗位信息和薪资待遇,网友们积极参与互动,直播间观看量突破1000人次,进一步打破了地域限制,拓宽了求职者的选择范围。

招聘会现场还设立了政策宣讲区,为求职者提供就业指导、职业介绍等一站式咨询服务。工作人员累计发放资料1800余份,解读政策600余人次,帮助求职者深入了解各项就业政策,享受政策红利。

下一步,卫滨区人力资源和社会保障局将继续以稳就业、服务企业用工为核心,通过多种渠道送政策、送岗位,打破供需信息壁垒,真情实意提供优质服务,多措并举扩大就业岗位,为2025年一季度经济“开门红”贡献人社力量。

## 辉县市举行武术展演活动

本报讯(记者刘志松 通讯员王景斌)空翻、凌空旋风踢……一系列武术表演接连上演。2月14日,尽管天气依然寒冷,但辉县市体育场内人声鼎沸,激情四溢,处处荡漾着生命激情,积聚着青春活力,辉县市“武动共城·健康同行”武术展演活动在这里举行。

众多武术精英团队、专业团体和武术爱好者汇聚一堂,以武术为媒,以健康为约,让广大人民群众感受武术带来的活力与和谐,体验健康生活的美好与快乐。

此次武术展演由辉县市体育事业发展中心、辉县市体育总会主办,辉县市功夫小子国术馆、辉县市太行职业中专、辉县市非遗杨家枪传习所、陈家沟陈氏太极协会辉县分会、新乡市阴阳掌瑞祥武校、获嘉县关公长拳协会、辉县市益昌武馆、辉县市汉武功夫武术馆、辉县市英飞武馆、辉县市市易太极国术馆、辉县市少林坤搏武馆共同协办,旨在弘扬中华传统武术,营造喜庆、祥和的浓厚节日文化氛围,推动全民健身运动开展,丰富人民群众的体育文化生活。

辉县市有着深厚的武术文化底蕴,拥有大字拳、岳家拳、杨家枪、何庄武术等多项非遗武术项目,武术运动有着广泛的群众基础和深厚的历史积淀,展演团队发扬武术精神,展现高超



武术展演现场

技艺,共同推动辉县市体育事业的繁荣发展。

本次活动在威武雄壮的《精忠报国》鼓乐声中拉开帷幕,武术爱好者齐聚一堂,身着整齐的武术服装,精神抖擞,展现出了极高的热情和专业素养。展演内容丰富多样,涵盖了非遗传统武术岳家拳、陈氏太极拳、少林拳、何庄传统武术、杨家花枪等多种传统武术流派。

武术展演中,表演者身姿矫健,拳

风凌厉,每一个动作都展现了中华武术的深厚底蕴,一招一式都尽显武术的博大精深,展现出武术的力与美,赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩声。

本次武术展演共有10支代表队近300名武术爱好者参加。选手们通过精心编排的武术套路和器械表演充分展示了武术的魅力,也让广大人民群众近距离感受传统武术的精彩,进一步激发市民参与体育锻炼的热情,推动全民健身事业再上新台阶。

## 网络交易需要谨慎 提高警惕防止被骗

本报讯(记者刘志松)2月16日,记者从平原示范区获悉,市公安局平原分局电侦大队(以下简称电侦大队)通过缜密侦查,细致工作,及时破获一起网络诈骗案,抓获犯罪嫌疑人1名。

据介绍,今年2月7日,电侦大队接辖区群众银某报警称,其在网上交易平台出售自己的游戏账号时被他人诈骗,损失金额1万余元。

接警后,电侦大队高度重视,立即展开调查。根据报警人提供的犯罪嫌疑人的账号信息,电侦大队第一时间组织警力开展追踪调查工作,初步确定犯罪嫌疑人徐某的身份信息,同时发现犯罪嫌疑人徐某在长垣市一带活动。办案民警立即展开细致分析,迅速确定了犯罪嫌疑人徐某的藏匿地点。

为尽快将犯罪嫌疑人徐某抓获,办案民警争分夺秒,驱车赶赴长垣市。2月11日15时许,办案民警果断出击,将犯罪嫌疑人徐某抓获。经讯问,犯罪嫌疑人徐某对自己的违法犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人徐某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

在此,本报提醒市民,进行网络交易时一定要谨慎,提高警惕,以防上当受骗。